

महत्वपूर्ण एवं खास

युवक से मारपीट, रिपोर्ट दर्ज

रायपुर, (आरएनएस)। शिवाजी नगर दलदल सिवनी निवासी युवक को पत्थर से मारकर घायल करने वाले आरोपी के खिलाफ प्रार्थी की रिपोर्ट में पण्डरी थाने में दर्ज कराई गई है। युवक की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार रविन्द्र राव पिता राजेश राव 26 वर्ष निवासी दलदल सिवनी ने रिपोर्ट लिखवाई है कि सुमीत तिवारी ने बिना कारण उसके साथ गाली-गलौच करते हुये पत्थर से मारकर घायल किया। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पण्डरी पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ धारा 294,506,323के तहत मामला दर्ज कर जांच कर रही है।

ग्रामीण ने दम तोड़ा

बिलासपुर, 03 नवंबर (आरएनएस)। जहरीला पदार्थ खाने से ग्रामीण की मौत हो गई। सूचना पर पुलिस मर्ग कायम कर मामले की जांच कर रही है। घटना जांजगीर-चापा जिले की है। पामगढ़ थाना क्षेत्र के ग्राम केशला निवासी पुरुषोत्तम रत्नाकर पिता महादेव रत्नाकर(42) ने गांव में किसी वजह से जहर खाया लिया, जिससे उसकी हालत बिगड़ गई। उसे उपचार के लिए सिम्स में भर्ती कराया गया था, लेकिन उसकी मौत हो गई।

चाकू दिखाकर राह चलते लोगों को धमका रहा युवक गिरफ्तार

रायपुर, (आरएनएस)। चाकू दिखाकर युवक कटोरातालाब सूर्या अपार्टमेंट के सामने राह चलते लोगों को डरा धमका रहा था। पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर लिया है। मिली जानकारी के अनुसार हरेंद्र प्यालू 22वर्ष पिता प्यालूराम न्यू राजेन्द्रनगर दुर्गापुर निवासी युवक ने राह चलते लोगों को कटोरातालाब सूर्या अपार्टमेंट के सामने चाकू दिखाकर डरा धमका रहा था इसकी सूचना सिविल लाईन थाने में दी गई। पुलिस ने आरोपी युवक के खिलाफ 25,27 आमसंस एक्ट के तहत अपराध दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है।

टेलीफोन अदालत 26 को

जगदलपुर, (आरएनएस)। दूरसंचार जिला बस्तर, कांकेर, दत्तेवाड़, नारायणपुर, बीजापुर, सुकमा एवं कोंडागांव के समस्त उपभोक्ताओं के लिए 26 नवंबर को प्रातः 11 बजे से महाप्रबंधक दूरसंचार जिला बस्तर जगदलपुर कार्यालय में टेलीफोन अदालत कॉम ओपन हाऊस आयोजित किया गया है। उक्त अदालत में टेलीफोन संयोजन, वियोजन, स्थानांतरण, खराबी एवं अधिक बिलिंग संबंधी शिकायतें जो चार माह से अधिक अवधि से लंबित हों तथा जिन पर विभाग द्वारा अभी तक कोई कार्रवाई नहीं की गई हो, ऐसे प्रकरण भेजे जा सकते हैं। उपभोक्ता अपनी लिखित शिकायत पूर्व में किए गए पत्र व्यवहार की प्रतिलिपि के साथ कार्यालय में 20 नवंबर तक सहायक महाप्रबंधक प्रशासन को व्यक्तिगत रूप से या डाक द्वारा भेज सकते हैं।

निर्दलीय प्रत्याशी सुखदेव कोरेटी ने नामांकर दाखिल किया

बालोदा। छत्तीसगढ़ में विधानसभा आम निर्वाचन 2018 के तहत नामांकन दाखिल करने के अंतिम दिवस शुक्रवार को डोंडई विकास खण्ड के भाजपा कार्यकर्ता सुखदेव कोरेटी ने चार सेट में नामांकन पत्र दाखिल किया जिसमें उन्होंने भाजपा व निर्दलीय प्रत्याशी के रूप में चुनाव लड़ने का पत्रा भाग है। कोरेटी डोंडई क्षेत्र के प्रभावी उच्च शिक्षित होने के साथ छत्तीसगढ़ शासन के जनसंपर्क विभाग के अपर संचालक के पद से रिटायर्ड अनुभवी अधिकारी हैं।

बिलासपुर कांग्रेस के 60 से अधिक कार्यकर्ताओं ने थामा जोगी कांग्रेस का दामन

बिलासपुर। विधानसभा चुनाव से पहले कांग्रेस को झटका लगा है। यहां जिले के तख्तापुत्र विधानसभा के लगभग 60 पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस से इस्तीफा दे दिया है। सभी जोगी कांग्रेस में शामिल हो गए हैं। जानकारी के मुताबिक ये कार्यकर्ता तख्तापुत्र विधानसभा से प्रत्याशी रश्मि सिंह के टिकट तय होने से है नाराज है। इन लोगों ने अपना सामूहिक इस्तीफा पत्र लिखकर प्रदेश अध्यक्ष भूपेश बघेल को भेज दिया है।

बस्तर में कांग्रेस के लिए वोट मांगने सड़क पर उतरे मोदी के हमशकल

जगदलपुर। शहरवासी गुरुवार को उसक ह्यान रह गए, जब पीएम नरेंद्र मोदी को उन्होंने सड़क पर बिना किसी सुरक्षा और कांग्रेस के लिए प्रचार करते देखा। वे घूम-घूमकर लगातार भाजपा सरकार घोखेबाजी का आरोप लगाते रहे और कांग्रेस को वोट देने की बात कहते रहे। हालांकि कुछ देर बाद साफ हुआ कि यह पीएम नरेंद्र मोदी नहीं बल्कि उनका हमशकल है। साथ ही यह कांग्रेस के स्टार प्रचारक हैं, जो बस्तर कांग्रेस के लिए प्रचार करने पहुंचे हैं।



का हमशकल तो है ही साथ ही खुद को कांग्रेस के लिए मर मिटने का दावा भी करता है। गुरुवार को जगदलपुर कांग्रेस भवन में मोदी स्टाइल में अपनी बात कहते

हुए अभिनन्दन पाठक ने भाजपा और नरेंद्र मोदी पर जो सारे आरोप भी लगाये जो कांग्रेस और उनके नेता हमेशा से लगाते रहे हैं। नरेंद्र मोदी की भाजपा के खिलाफ एक और मोदी का प्रचार लोगों के लिए आकर्षण का केन्द्र तो था ही, साथ ही हमशकल होने की सच्चाई से नावाकफ लोगों को भ्रमित भी करता रहा। जगदलपुर में डोर टू डोर कांग्रेस प्रत्याशी के लिए वोट मांगते अभिनन्दन पाठक को देख कर लोग हैरान भी नजर आए। दरअसल अभिनन्दन पाठक कांग्रेस के स्टार प्रचारक रूप में बस्तर पहुंचे हैं और बस्तर के तीनों विधानसभा में कांग्रेस प्रत्याशी को वोट देने लोगों से अपील कर रहे हैं।

आकस्मिक घटनाओं पर डायल 112 की कार्यवाही

न्यायसाक्षी, रायगढ़। दिनांक 03.11.2018 के रात्रि 01:10 बजे खरसिया राइनों को छोटे ड्रमरपाली में ट्रक पर कोयला लोड करने की बात को लेकर ट्रक चालकों में विवाद होने का इवेंट (सूचना) प्राप्त हुआ, प्राप्त इवेंट पर खरसिया राइनों ई0आर0वी0 वाहन मौके पर पहुंची, जहां आपसी झगड़े में ओमप्रकाश राठिया पिता करण सिंह राठिया उम्र 24 वर्ष निवासी तुमीडीह चौकी जोबी को मारपीट से चोटे आई थी, आहत को स्टाफ द्वारा वाहन में बिठाकर खरसिया अस्पताल में भर्ती कराया गया।

दिनांक 03.11.18 को दोपहर 13:15 बजे खरसिया राइनों को वेदांता कंपनी कुनकुनी के पास साइडिंग में खड़ी ट्रक के ऊपर रस्सी बांधते समय ट्रक से नीचे गिरकर आहत लकेता राठिया पिता ठाकुर राम राठिया उम्र 54 वर्ष निवासी जोबी को चोट आने के इवेंट पर ई.आर.वी. खरसिया राइनों मौके पर पहुंची, जहां आहत को स्टाफ वाहन से ले जाकर खरसिया अस्पताल पहुंचाये।

दिनांक 03.11.18 को 13:26 बजे कोतवाली राइनों-2 को विश्वासगढ़ चर्च के पास मोटरसाइकिल चालक विशाल यादव पिता रामलाल यादव उम्र 20 वर्ष निवासी ठाकुरदिया खरसिया अपने मोटरसाइकिल से गिरने पर चोट आने के इवेंट पर कोतवाली राइनों-2 मौके पर पहुंचकर आहत को वाहन से जिला अस्पताल रायगढ़ पहुंचाये।

रायगढ़ की राजनीति में युवा नायक का उदय प्रकाश नायक कांग्रेस प्रत्यासी घोषित

कांग्रेस प्रत्यासी के रूप प्रकाश नायक का विधानसभा के युवा वोटरों में जबरदस्त क्रेज.. पिता की सफल राजनीतिक विरासत की बागडोर अब संभालेंगे प्रकाश पिता शक्रजीत रह चुके हैं सरिया, रायगढ़ के विधायक और तात्कालीन राज्य में मन्त्री

नितिन सिन्हा की कलम से न्यायसाक्षी, रायगढ़। विधानसभा रायगढ़ से कांग्रेस के प्रत्यासी के रूप में जैसे ही युवा दावेदार प्रकाश नायक का नाम तमाम दावेदारों को पीछे छोड़ते हुए समाने आया, जिससे कांग्रेस में खुशी की लहर फैल गई। इस बार विधानसभा के अधिकांश मतदाता जो ग्रामीण क्षेत्र से विधायक की आस लगाए बैठे थे की आस पूरी होती दिख रही है। इसके साथ उन युवाओं को जिन्हें अपना हमउम्र विधायक चाहिए था, जो उनकी जरूरतों को बेहतर ढंग से समझ सकें व उन्हें भावी विधायक से उनकी बातें कहने सुनने में असुविधा न हो भरी अब बेहतर भविष्य के सपनों ने खुशी से भर दिया है।

साल से ज्यादा का समय बीत चुका है। इस बीच 2 विधायक बदले परन्तु उन सभी ने तमाम दूसरी मूलभूत जरूरतों एवं शासकीय योजनाओं पर तो काम किया लेकिन युवा जरूरतों की तरफ उनका ध्यान उस संजीदगी से नहीं गया, जितना अपेक्षित था। फलस्वरूप विगत विधानसभा में मोदी लहर के सहारे चुन कर आये भाजपा विधायक रोशन लाल अग्रवाल के कार्यकाल में भी एन.टी.पी.सी. और दीगर स्थानीय उद्योगों से भी शिक्षित/अशिक्षित युवा बेरोजगारों को अपेक्षित लाभ नहीं मिला, न ही उद्योग प्रभावित किसानों की स्थिति सुधरी। विधानसभा रायगढ़ में विगत पूरे पांच साल अलग-अलग स्थानों में उद्योग प्रभावित जनों का आंदोलन चलता रहा है। जिसमें एन.टी.पी.सी. आम तौर पर यह कहा जाता है कि रायगढ़ विधानसभा में सर्वाधिक युवा मतदाता है। वहीं दुख की बात यह है कि इसी विधानसभा में जहां सबसे ज्यादा और बड़े औद्योगिक संस्थानों के रहते हुए भी युवा शिक्षित बेरोजगारों की संख्या भी सर्वाधिक लेकर सत्ता पक्ष के लोग कुछ न कुछ उचित एवं सम्मानित निर्णय अवश्य औद्योगिकरण प्रारम्भ हुए करीब 10

आंदोलनरत ग्रामीणों को सर्वाधिक समर्थन देने एवं विश्वास में लेने में कांग्रेसी नेता प्रकाश नायक सफल रहे। उन्होंने पूरी सक्रियता से न केवल आंदोलन को समर्थन दिया बल्कि अपनी उपस्थिति भी लगातार दर्ज करवाते रहे। दूसरी तरफ इस आंदोलन को लेकर उन्होंने हमेशा उच्चस्तर पर सम्पर्क बनाये रखा, यही वजह रही कि कांग्रेस पार्टी से जुड़े कई बड़े नेता आंदोलन स्थल पर पहुंचते रहे।

अधिकांश मतदाताओं से सद्भाविक परिचर्चा के दौरान हमने पाया कि ग्रामीण मतों का सबसे बड़ा भाग प्रकाश नायक कांग्रेस प्रत्यासी को पड़ने वाला है। वही शहरी क्षेत्रों से भी अधिकांश लोग बदलाव के पक्ष में दिखे। बदलाव की स्थिति में तमाम दूसरी पार्टियों के प्रत्यासियों में प्रकाश नायक का नाम सबसे ऊपर लिया जा रहा है। जिसके पीछे की बड़ी वजह उनके पिता से मिली साफ-सुथरी महान राजनैतिक विरासत के अलावा उनका जिला पंचायत में सफल लोकप्रिय सदस्य के रूप में उनका वर्तमान कार्यकाल भी स्थानीय लोगों में चर्चा का विषय बना हुआ है। प्रकाश नायक ने प्रत्याशी के नाम पर उनकी घोषणा होने के तुरन्त बाद ही सभी पार्टी दावेदारों से निज सम्पर्क कर अपने एवं पार्टी के पक्ष में कार्य करने की सहृदयी अपील की। जिसे समस्त दावेदारों सहित विशेष कर सबसे निकटतम दावेदार एवं वरिष्ठ कांग्रेसी डॉ राजू अग्रवाल ने सहर्ष स्वीकार कर विधानसभा जितने की शुभकामनाएं दीं। जबकि दूसरी बड़ी पार्टी का आपसी खींचतान उसकी सबसे बड़ी समस्या बन गई है।

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन \*हेडलबर्ग\* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु संपर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र की

खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, तमनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पत्थलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुनकुरी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090

# CAREER SCHOOL

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

## ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ...

Topper Students Last Session

Shubam 92% Prince 97%

Kanun 98% Abhinav 99%

Ayush 93% Pratik 97%

Tulika 96% Pari 96%

Andhys 97% Ananya 99%

Ashish 96% Akshita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers...
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes...
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms...
- 5/ Value based education like daily classes for Logical, G.K., English Grammar...
- 6/ CCTV equipped School...
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday...
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359